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4.21 Aivovtar ta Stavdopata @ = (A, 24 — 4),

B=(u, p+6) xar ¥ = (7, — 1). Na Bpeite na
noteg TIHEG TV A, u € R woyver 611 24 — B = 7.

4.23 ©cwpovps ta Sraviopata d = (x, x + 4y),

-

B=(-y, y-x)kay=(y,x+y),pex, y€R.
Av ta Stoviopata d Kat ﬁ eivat ioa, 101€:
a) va Bpeite tovg apBuoig x xat y,
B) va ypayete 10 didvuopua 8= (12, — 13) g
YPUUULKO GLVILAGHO TOV O Kat ¥.
4.26 Aivoviar ta Swaviopate @ = xi + yj Kot
E: (y — 2)T+ (x + 6)1?, ue x, y € R, yia ta o-
noia 1oyder 2d — 3f = (=7, —6).
a) No Ppeite 11 TIpEG TOV X Kat y.
B) Na ypawete to diavvopa ¥ = — 101 + 4__i' ®¢
YPUUHIKO GUVOLUCUO TOV O KOl ﬁ
4.30 Aivovtar ta omueic A(—5, —1) ka
B(4, 5). Na Bpeite onpeio I' tov gvdoypappov
tunuatog AB tétolo, wote I'B = 2I'A.
4.35 Aivovtat ta onpsia:
A(A, 2k —4), B(-2A—-x, 32 —x) K

M(x,A—1), pex,AeR

No Bpeite Tig TIpEG TV K Kat A, ®dote 10 M va
eivar péco tov AB.

4.37 Aivern mapadlinioypappo ABTA, pe
A(-1, 3), B(6, 4) xa1 I'(5, — 1). Na Bpeite 11g
GUVTETAYHEVEG:

a) tovkévipov K tov taparinioypappov ABTA,
B) tng kopveng A.

4.39 Aivetan tetpémievpo ABTA, pe A(1, S)kar
A(3, 9). Eoto eriong K, A, M, N ta péca tov AB,
BI, T'A, AA avtiotorya. Av givar K(— 1, 6) xau
NA = (=6, —4), va Bpeite TIG GUVTIETAYHEVEG:

a) tov N xat A,

B tovBxa T,

Y) 1oL dlaVUGUATOG MK.

4.40 Aivovtar ta onpeia:
A(A p), BA+p, 20 —p), T(2p,2n+7)
kot A(p,A+4), pel,peR

INa ta péoa M kat N tov AB kot I'A avtictoyya

1oy 0eL OTL MN = (-5, 2).

a) No Bpeite T1¢ TYHEG TOV A KoL .

B) Av K ka1 A eivan ta péoa twv AA ko BI'
avticTolyQ, Vo PPEITE TIG CUVIETAYHEVEG TOV

Slavoopatog KA.

4.49 Aiverar 1o onusio A(3, — 1). Na Bpeite
onpeio B tov agova y'y, mov anéyel and to A
andotaon 5.

4.51 Aivovtar ta dravdopata o = (A, 7 —A)
kot f = (I = A, A —3), ue A € R. Na Bpeite ya
o TR Tov A woyvet |@] = 13 xau || = 10.
4.54 Aiverortpiyovo ABL, pe A(2, 1),B(3, —2)
kar I'(7, —4).

a) No Bpeite T0 p€Tpo 0L davOoUATOS:

V= —4AT + 7BT
B) AvM givar to péco tng nhevpag BI, va Bpeite
w0 [AM].

4.58 Na Bpeite Tic ovvieTaypévec Tov dtavo-
OHATOG @ YO TO OTOL0 1GYVEL 1| OYEoM:

. ld| + 3
=[-3
g ( A2
4.59 Aiverar Sidvvopa @, pn mapdAinio otov

aEova XX, ylo. To omoio 1oy el | oxEoN:

a=(4,-2)—lal-(1,-1)

Na Bpeite T1¢ cvvietaypéveg Tov daviouatog d.

4.60 Aivovtarta onpeia A(x, — 2), B(16, x +2)
kat I'(5, x), pe x € R. Na Bpeite yia noteg tipég
TOL X 10 VEL OTL:

|2AB + 3BT = [AT|
4.61 Aivovtor ta Savdoparta @ = (A, —4) xa
ﬁ =(A—5,6), ue¢ A € R. Na Bpeite yio mowa
Tt tov A € R givon 6//B.
4.64 Ta onueia A, B xan I” éyovv daviopata
Bcong wgnpogto Otad = (— 1, 9), = (5, -3)
Kat ¥ = (1, 5) avtiotorya. Na anodeifete 6T1 Ta
onueia A, B, T eivar cuvevBelaxd.



4.67 Aivovtar ta Stavdopata o= (2, 3),
ﬁ = (-10, 2) xa1 ¥ = 20 + ﬁ Na Bpeite:

@) TO HETPO TOL SLOVOONATOS ¥,

B) tov apBud A € R, dote 10 ddvuopa:

—

= 1-2)

va gival TapdAinio oto .

4.68 Aivovrat ta onpeia:
A(x—3,-2), B(7—-x,x) xat
I'k—6,—11), pexeR

Na Bpeite yia oo TIn Tov K.
@) 1O drdvvopa AB eivat naparAnio otovagova

Yy,
B) Ta onueia A, B, I eivar ovvevBeraxd.
4.69 Aivovtai ta onpeia A(3 — A, A), B(9, 41),
I'(3, —7) xat A(1, —4). Na Bpeite t0 A € R,
4.83 Aivoviar ta onueia Aa, p+2) xa
B(B, —2), pe a,p € R. To onpeio A avnker
670 20 TETUPTNUOPLO, EVD TO dLAVLo UL AB £xel

ouvteheoth diedBuvong — 2 kar pétpo 3v/5. Na
Bpeite T1g TIHEG TV o xou .

4.80 Ta swviopata:
d=(x,p+4) xar f=(n -9

He K, p € R*, £yovv ovvieleotég dievbuvomng 2
Kat — 3 avtiotoiya. Na Ppeite:

@) TIG TIHEG TOV K KOl |,

B) Tovovvieheotn] devBuvong tov dtavoopaTog:

¥=3d-2p

4.87 Aivovion Sravdoparta d kot B yia ta onoia
Lo VOLV Ol OYECELC:

3@+2=(—2,9) xau @-—2f=(10, - 5)

a) Na Bpeite Ta dSiavdopata d Kat E
B) Na ypawyete 10 dtdvoopa ¥ = (4, 7) og ypap-
pikd cuvdvaopd TV a Kat B.
¥) Na Bpeite 10 A € R, oote 10 S dvuopa:
5=(A 6—1)

—

va givatl tapdAinio oto diavuopa d — .

4.88 Aivovtat Sravbopata d kot § yia ta onoia
Lo LOLY Ol OYECELG:

i=(3-2-Bl) xoa B=(4-1d, v3)
a) Na Bpeite TIg CUVIETAYUEVES TOV SLAVUOUE-
tov @ kat p.
B) Na Bpeite ™ yovia mov oynuatilel o da-
voopa B pe Tov GEova x'x.
Y) Avy = (i, 2 —p), va PBpeite to p € R, wote
va gival ¥//d.
4.89 Aivovtar ta Stavicpata @ = (A, A — 5)
Kat B = (A —3,6),pe X € R, yio ta onoia Loy veL
on |d@ + B| = V5.
a) Na Bpeite tov aptBuo A. B
B) Otwpovpe 10 Sidvvopa ¥ = 4d + 3.
i) Na Bpeite T yovia nov oxnpatilel to
Suavuopo ¥ pe Tov aEova x'x.
ii) Na Bpeite Tov ¥ € R, @cte 10 drdvuopa

5 = (x, k — 6) va eivar TapdAinio 610 ¥.

Aivetal dtavoopa @, un TapdAAnio cTov X'X, Y10 TO O0i0 1GYVEL 1| OYECT):

&=|Ei\-(l,~l)-—(2,-—l)

@) Na Bpeite 11 GLVTETAYUEVES TOV .

B) Na Bpeite diavvopa E OV E£1VAL OVTIPPOTO TOL G Kl £XEL HETPO TPLTAAGCLO TOL d.
Y) Oewpobue ta onueia A(A, —21) ko1 B(1 —4A, A +6), pe A € R. Av ﬁ//&', 101€

va Bpeite:
i) v Tun Tov A,

(3] r r r r __) -.-_—.+
ii) Tic ovvietaypéveg Tov onpeiov K yia to onoio woyver AK = 2BK.



